





UCB916000045058303568012

Dodatek číslo 1

Obchodní firma / název dle OR:	Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.
Právní forma:	akciová společnost
IČO:	25166115
Zapsaná v OR vedeným:	Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl B, sp. zn. 868
Sídlo:	Novohradská 738/40, České Budějovice, 37001, Česká republika
Telefon:	
E-mail:	
Tuzemec / cizozemec:	tuzemec
Způsob jednání:	obchodují na vlastní účet
Bankovní poradce:	

Na základě tohoto dodatku ke smlouvě, na jejímž základě Banka pro Klienta vede běžný účet č.  (dále jen "smlouva") upravují smluvní strany některé další podmínky, jimiž se ode dne účinnosti tohoto dodatku bude smluvní vztah řídit.

Banka si vyhrazuje právo v odůvodněných případech po předchozím písemném oznámení klientovi změnit čísla účtů.

Kreditní zůstatek běžného účtu se úročí aktuální úrokovou sazbou jednodenní PRIBOR - 0,45 % p.a.

Banka je oprávněna klientovi písemně nebo prostřednictvím produktu přímého bankovní navrhout změnu úročení kreditního zůstatku účtu a to nejpozději jeden měsíc před zamýšleným datem účinnosti. Klient je oprávněn navrhovanou změnu nejpozději jeden týden před její účinností písemně odmítnout. V takovém případě tato dohoda o výši úročení dnem odmítnutí zaniká a úročení se řídí dle Produktových obchodních podmínek pro účty a platební styk UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.

Jiné osoby než osoby uvedené v podpisovém vzoru k běžnému účtu jsou oprávněny nakládat s peněžními prostředky na tomto účtu jen na základě písemné plné moci udělené jim majitelem účtu.

Ostatní ustanovení smlouvy zůstávají nezměněna.

Smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních v českém jazyce; každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení smlouvy opatřeném podpisy obou smluvních stran.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu poslední ze smluvních stran.

Místo, datum podpisu	Jméno a podpis majitele účtu Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.	Podpisy odpovědných osob UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.
	